不少投资者朋友都在问,为啥黄金开启了"狂飙"模式?不过这也让不少想"上车"的投资者有点犹豫:现在上车会不会追高?今天我们就来聊一聊!

今年3月9日以来,黄金价格一路"狂飙"。2023年3月31日盘中,纽约商品交易所(COMEX)黄金期货价格涨幅惊人,最高涨至2001.1美元/盎司,逼近2020年8月的历史

最高点。A股市场上,黄金概

念板块也再度冲高。不少投资者朋友都在问,为啥黄金开启了"狂飙"模式?



不过,黄金这一"狂飙"速度也让不少想"上车"的投资者有点犹豫:现在上车会不会追高?

关于这一点,银河证券认为,

这将支撑金价中长期的上涨。

"在中美贸易战、全球疫情冲击、俄乌战争的影响下,逆全球化趋势抬头,地缘冲突加剧以及全球供应链体系的重塑都将动摇以 美元为基石的国际货币体系。沙特伊朗中东大和解、"一带一路"合作等 都表明了国际货币体系向多元化发展。美元或将进入新一轮下行大周期,

(来源:银河证券《战略性投资机会来临,黄金进入新一轮牛市》发布时间:

2023.3.23)

## 谈到黄金接

下来的投资逻辑,诺安

全球黄金的基金经理宋青指出: "

尽管作为监管机构的美国联邦储蓄保险公司已快速接管硅谷银行、欧央行快速 向瑞士信托提供流动性,但近期系列的金融机构事件可能使得欧美央行的货币 政策受到金融稳定诉求的抗衡,

黄金市场的中长期的投资逻辑或开始演绎。建议投资者积极关注近期黄金价格 走势,以更好的入场时点把握黄金的投资机遇。"

## 不论是为了抗通胀

, 还是为了分散配置以降低风险, 或

者是降低组合波动,黄金

资产都有望是我们组合中重要的一部

分。

但我们大多对海外市场还不太熟悉,不知道该通过什么方式去投资。有朋友说借基布

局或许是个解

题思路,但市面上有不少基

金,到底该怎么选呢?这时候,

通过主题基金分享黄金中长期红利,或是不错的选择。

## 就比如说基金经理宋青管理的

## 诺安全球黄金(320013)

。该基金投资于有实物黄金支持的黄金ETF不低于基金资产的80%,紧密跟踪金价走势。

和投资实物黄金相比,黄金ETF将实物黄金属性和金融属性巧妙结合,能够避免实物黄金投资存在的真假、纯度、克重、储存等问题。同时,它为投资者提供了一种有效跟踪国际金价、分散风险的黄金类金融工具。

当然,小诺一直跟大家分享的投资观点是,莫在高峰慕名而来,莫在低谷转身而去。

目前黄金已经涨得比较多了,在关注机会的同时,我们也需要密切关注市场动态,切忌盲目大举追涨。

另外,从构建资产配置组合的角度看,大家在关注黄金的同时,不妨也关注下同样受恐慌情绪影响的原油。

比如基金经理宋青管理的诺安油气能源(163208)

, 它在有效控制组合风险的前提下,

通过在全球范围内精选优质的石油、天然气等能源行业类基金(包括 ETF)以及公司股票进行投资,以期分享能源行业成长的红利。

"诺安全球黄金"、"诺安油气能源股票"风险等级为【R4】,适合【C4】及以上的风险承受能力的投资者;具体的基金产品风险等级请以产品详情页面展示为准。

风险提示:市场有风险,投资须谨慎。投资者投资于本公司的基金时,应认真阅读《基金合同》、《托管协议》、《招募说明书》、《风险说明书》、基金产品资料概要等文件及相关公告,如实填写或更新个人信息并核对自身的风险受能力,选择与自己风险识别能力和风险承受能力相匹配的基金产品。投资者需要了解基金投资存在可能导致本金亏损的情形。基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。基金管理人管理的其他基金的业绩不代表本基金业绩表现。基金的过往业绩及其净值高低并不预示其未来业绩表现。基金管理人提醒投资者基金投资的"买者自负"原则,在做出投资决策后,基金运营状况与基金净值变化引致的投资风险,由投资者自行负担。我国基金运作时间较短,不能反映股市发展的所有阶段。